

# “黑马”抢了姆巴佩风头

## 奥地利队力压法荷两强获小组头名

本报综合消息 2024欧锦赛北京时间昨日凌晨结束了D组的两场比赛。备受关注的法国队球星姆巴佩终于进球了,但他的风头却被“黑马”奥地利队抢了。后者3比2击败荷兰队,在法国队1比1战平波兰队的情况下,奥地利队3战积6分,力压法、荷两强拿到小组头名晋级。法国队、荷兰队分别积5分、4分,以小组第二、三名的身份出线。

奥地利队本届欧锦赛与上届世界杯亚军法国队、传统强队荷兰队同组,赛前并不被看好。前两轮比赛结束后,荷兰队和法国队同积4分,奥地利队积3分,波兰队两战全败。A组和B组的小组赛结束后,荷兰队和法国队即便落到小组第三,也可以凭借四个成绩最好的小组第三的身份出线,所以本轮的焦点就是看D组谁能获得小组头名。

奥地利队与荷兰队的比赛开场仅6分钟,荷兰前锋马伦就不慎打入乌龙球,送给奥地利人完美开局。奥地利队在场上的优势一度让荷兰人看不到扳平的希望。荷兰队主帅科曼第35分钟用擅长控球和组织的中场球员西蒙斯换下攻守兼备的维尔曼。不过这个调整并未在上半场帮助荷兰队逆转局面,若不是门将维尔布鲁根拒绝了萨比策和阿瑙托维奇的射门,橙衣军团半场就要落后两球以上。

下半场开始仅两分钟,荷兰队一次简单的边路进攻,加克波禁区外摆脱防



守,轻松将球推进球门远角,1比1。但奥地利队没有放弃,施密德第59分钟接格里利奇的传中头球破门,帮助奥地利队重新取得领先。

荷兰队第72分钟换上高中锋韦格霍斯特,他在禁区内的争抢帮助队友德佩在第75分钟抽射破门,将比分扳成2比2。如果平局的结果保持到终场,奥地利队将只能拿到小组第三,为此,他们加快了进攻节奏,萨比策第80分钟接到鲍姆加特纳的妙传后禁区内小角度破门,“杀死”比赛。

这是奥地利队46年来首次在大赛中拿到小组第一,也是42年来首次在大赛中拿到连胜。在小组首战0比1负于法国队后,后两轮他们打入6球,等于法国和荷兰两队的进球数总和,到目前为止,仅有东道主德国队(8球)比他们的进球数更多。

同组另一场比赛,法国队面对已经提前出局的波兰队,并没有展现出应有的统治力,他们仅凭借姆巴佩第56分钟的点球破门勉强取得领先,波兰队的莱万多夫斯基第79分钟同样用点球扳平比分。

## 英格兰队豪华阵容难奈铁桶阵

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,2024欧锦赛结束C组最后一轮争夺,英格兰队与斯洛文尼亚队0比0战平,丹麦队也和塞尔维亚队互交白卷。

赛前的夺冠大热门英格兰队本场并未轮换阵容,而是派出凯恩、贝林厄姆、萨卡、福登、斯通斯、沃克等球星领衔的全主力豪华阵容,从开场第一分钟就向名将奥布拉克坐镇的斯洛文尼亚队球门发起猛攻。不过,对手的“铁桶阵”让英格兰队的一众攻击手很难找到空间。

英格兰队全场占据72%的控球率,完成12次射门,但仅有3次射正。

同组另一场,丹麦队与塞尔维亚队也打得势均力敌,最终0比0收场。

本轮战罢,英格兰队以5分排名C组第一。丹麦队和斯洛文尼亚队同积3分,丹麦队因预选赛成绩更好排名第二。由于斯洛文尼亚队在已经结束的4个小组中,是成绩第二好的小组第三,在两个小组还没有完赛的情况下,铁定能跻身四个成绩最好的小组第三之列,因此他们也成功出线。这是该队历史上首次打进欧锦赛淘汰赛。

## 中国高尔夫球队公布奥运参赛名单

本报综合消息 中国高尔夫球协会26日公示巴黎奥运会参赛选手名单,男子运动员为袁也淳、窦泽成,女子运动员为殷若宁、林希妤。

巴黎奥运会将是殷若宁的奥运初体验,这位“00后”小将近年来表现亮眼,在最新的世界排名中列第四位。她在去年迎来状态爆发,一度登上世界第一宝座,是继里约奥运会摘铜的冯珊珊之后第二位世界排名第一的中高协女子球员。本次奥运会,她将向奖牌发起冲击。

林希妤则是第三次参加奥运会比赛。她曾经在里约奥运会上创造了奥运史上高尔夫球女子比赛的第一个一杆进洞,现世界排名为第15位。

男子方面,袁也淳东京奥运会后再次征战奥运。今年他成绩不俗,通过在夏威夷索尼公开赛等比赛中的优秀表现,世界排名上升至155位,顺利获得奥运门票。窦泽成将是首次参加奥运会;为了获得巴黎奥运参赛资格,他近几个月积极参赛以获得足够积分,最终如愿。

### “铁”家之言

## 领头的狮子

●戴轶民

当D组的比赛全部结束之后,相信绝大多数人对这个排名都感到大跌眼镜。谁能想到,在这个有着法、荷、波的“死亡小组”,开打前普遍被当成黑色“奥利奥”甜点的奥地利队,在缺少了因伤无缘本届欧洲杯的当家球星——欧洲“刘星”阿拉巴后,居然以“黑马”之姿力压诸强位居第一,最终让这个小组毫无“波兰”。

与欧洲传统豪强相比,这支缺少大牌球星、且相对“平民”的球队,缘何能踩着法国队和荷兰队两强夺得魁首?还是应了那句话:由狮子领头的羊群,强于由羊领头的狮群。一支球队最重要的核心是球星还是教练?朗尼克就给出了响亮的答案。

朗尼克被尊称为“教授”,翻开他的人物介绍,你可以看到这样的文字:“人们认为他影响了图赫尔、克洛普、纳格勒

斯曼、哈森许特尔、罗泽、施密特等人。”听起来,朗尼克像是位开宗立派的大宗师,在漫长而成功的职业生涯中,他逐渐吸收各路门徒,这些门徒日后自立门户,并将“朗尼克派”的名字写进足球史。

然而,正是这位大宗师般的人物,几年前在执教俱乐部时被球迷们称为“朗嗨”。不用说名字,你都能猜到这是哪家俱乐部,那就是如今有成为教练“黑洞”趋势的曼联。那时从“索圣”慢慢进化成“索嗨”的苏尔斯克亚,刚刚在赛季中途下课不久,之前被聘请来只是当个技术顾问的朗尼克,突然就被赶鸭子上架走到了教练席。之后的故事大家都知道,就算当今再有本事的教练,要不就是不愿蹚曼联这浑水,要不来了后就在混乱的环境中慢慢“进化”,朗尼克在逐渐“嗨”化的过程中,当时二进宫曼联的C罗,在球队踢得不顺时说过:“我之前不认识他,他甚至不是一个教练。”

再后来,朗尼克也黯然下课,但也算是逃离“魔窟”,之前褪去的光环也慢慢回来了。包括这次小组赛,朗尼克执教奥地利队的近10场比赛,取得8胜1平1

负的战绩。而就算上近19场比赛,奥地利也只输了2场,其中不乏6比1大胜土耳其队、2比0战胜德国队的比赛。

对阵荷兰队,65岁的朗尼克给61岁的科曼上了一节战术课。面对强敌的奥地利队甚至没有以全主力应战,后防核心丹索、中场股肱莱默和人气王鲍姆加特纳(替补登场时伴随巨大欢呼)都坐上板凳席,而在左后卫的位置上,取代姆韦内的是通常踢中场的普拉斯——也正是这位边翼套上领球,随后送出传中,才导致回防的马伦忙中出错,用一脚漂亮的射门打向自家球门。荷兰队在后防线上空有范戴克、阿克、邓弗里斯等大牌球员,但在朗尼克的眼中到处都是漏洞。

智者就是智者,与这支奥地利队气质无比契合的朗尼克,也懂得吃一堑长一智。之前面对着拜仁递过来的橄榄枝,清楚慕尼黑的水和之前曼彻斯特一样深的朗尼克,就果断地拒绝了对方;对于有过“过节”的C罗,朗尼克也表现得很“谦逊”,懂得自己避开锋芒,把法国队挤到了同样取得小组第一的葡萄牙队所在的上半区,让他们之间互相试试对方的成色。

## 咸安区烟草专卖局做零售户的贴心人

近日,咸宁市遭遇特大暴雨。针对受灾零售户,咸安区烟草专卖局横沟管理所组织全体员工到客户店铺中,为客户更换因暴雨天气影响的受损受潮价签、清理淤泥、整理卷烟柜台、清洁店面,帮助客户尽早恢复经营常态。对此,客户感慨“烟草员工不愧为老百姓的贴心人”。

下一步,咸安区局将不遗余力帮助其他受灾客户灾后重建工作,最大限度帮助客户解决经营困难,为客户提供暖心服务。(通讯员 潘文)



## 咸安区烟草专卖局防汛一线显担当

连日来,受强降雨影响,水库水位上涨。咸安区烟草专卖局驻村工作队与万寿桥村村委干部巡查水库,密切关注水库的水位、坝体等,对低洼地带、老旧房屋、

山边窝棚等重点区域巡查,发现问题及时处置、及时报告,全力筑牢防汛期安全防线,保障人民群众生命财产安全。

(通讯员 李娟)

## 咸安区烟草专卖局维护文明吸烟场所

咸安区烟草专卖局温泉管理所组织客户经理对辖区内的文明吸烟场所进行清洁维护,确保设施能够正常发挥作用,

同时对因设施损坏无法正常运转的及时上报进行维修,并做好记录、拍照上报备案。(通讯员 陈芳)